

记者走基层

咸安中港金属建材产业园

深耕高端建材

勇当头部企业

本报讯 记者张欢、特约记者李婷婷、通讯员吴丰报道:3月3日,湖北中港金属制造有限公司在咸安经济开发区投资新建的金属建材产业园一期项目,建成投产。在该产业园新建的钢架厂房里,工人正加紧生产。

“主要从事内外装铝单板、铝蜂窝板等新型金属建材的研发、生产和销售。”企业负责人王继军介绍,该产业园规划用地面积400余亩,分两期建设,一期占地230亩,包括5栋厂

房、3栋仓库、3栋宿舍、1栋食堂等,新招员工500余人;二期项目即将启动建设。产业园全部建成后,铝单板年产能将从目前的400万平方米,升至逾1000万平方米;年产值也将从目前的8亿元,升至25亿元,可新增就业岗位2000多个。

今年是中港金属落户咸安区的第10年,当天,企业隆重举办十周年庆。

“10年间,中港金属产值翻了10倍,员工也从原来的200人增至1500

人。”王继军说,2013年来,中港金属深耕高端建材细分领域,已崛起为全国铝单板建筑材料行业头部企业,拥有4项国家专利和34项新型实用技术,多次获评湖北省专精特新“小巨人”。企业产品远销十几个国家和地区,广泛用于埃及新首都、沙特红海机场、乌兹别克斯坦奥运城等大型国际项目。在日前召开的咸安区三级干部暨区委经济工作会议上,中港金属获评“金龙”企业并受到表彰嘉奖。

企业的蓬勃发展,离不开各级领导和职能部门的关心和支持。就在去年,为支持该产业发展,咸安区配套建设园区道路——将兴发路向西延伸约700米,双向4车道,用于连通中港金属老厂区和新产业园,便于企业内部生产管理。

据悉,下一步,中港金属将继续把产品向高精尖提升,增加产品附加值,预计今年企业产值将达13亿元,纳税突破4000万元。

注重科技创新

拓展海外市场

本报讯 记者丁伟、通讯员黄文刚报道:3月1日,通城辉隆体育用品有限公司北港镇厂区,球胆生产车间内,机械作业轰鸣,工人手脚不停,正全力赶制订单。

“年前接到了几批订单,复工后公司正‘加足马力’生产。”该公司副总经理卢聐介绍,这批订单是海外订单,订单量大,年前就一直在加班加点赶制,春节过后,公司员工迅速投入到生产中,开启忙碌模式。

据了解,通城辉隆体育用品有限公司于2009年在北港镇创办,主营篮球、足球、排球等内胆的生产和销售;2013年,为满足市场需求,增设了球类成品生产线;2017年,在通城县坪山高新技术孵化园设厂,产品更加多元。

该公司坚持产品先行发展理念,高度注重科技创新。至目前,公司已获得中国、美国和欧盟发明专利共7项,实用新型专利14项;先后被评为湖南省高新技术企业、专精特新企业。

2015年,公司和阿迪达斯公司联合开发的一种新型足球内胆——三明治内胆,取得了中国及欧洲专利证书。2016年9月,公司与阿迪达斯公司合作升级,成为阿迪达斯公司新型内胆的唯一供应商。

“我们很多产品的出厂标准远高于国内标准,有的甚至优于欧盟标准。”卢聐说,看似简单的球,制作工艺多达28道,每一道工艺公司力求做到精益求精,确保出厂产品质量高、性

能佳,为消费者带来极致的使用体验。

高品质的产品也收获了大量的海外订单。

“公司今年的订单已经排到了5月份,大部分是海外订单,订单金额达3000万元,今年总产值预计将达巅峰。”卢聐说。

卢聐表示,2023年以来,公司发展持续好转,出口业务明显增加。今年下半年会根据市场需求增加生产线,进一步拓展海外市场。

外贸企业生产忙

2月27日,通山县南林工业园,湖北鑫云启体育用品贸易有限公司车间,工人们正在赶制眼罩。

据了解,该公司主要生产冷热敷凝珠眼罩,年产量可达500万件,主要销往北美地区,可吸纳劳动力500人。

记者 夏正锋
特约记者 吴涛 摄



实现医疗康养“一张床”

赤壁市慢性病医院医养中心正式启用

本报讯 记者见博报道:日前,记者来到赤壁市赤马港街道北山大道,总投资超1亿元的赤壁市慢性病医院正式营业,目前该医院的医养中心已启用并接收老人。

据悉,赤壁市慢性病医院医养中心是依托市慢性病医院建设的集老年病、慢性病治疗、康复、健康管理、生活照料为一体的医疗养老服务机构。医院用房面积12000平米,设计床位196张,配有核磁、CT、彩超及全套检验检测设备,可提供全方位的医疗健康检

查,目前有医疗护理专业技术人员90人。“与挂号会诊治病的传统看病模式不同,医养中心集医疗、康复、护理为一体,实施有温度的服务管理模式。来这里的不是‘病人’,而是‘家人’。”赤壁市慢性病医院负责人高彬告诉记者,医养中心既不同于一般的社会养老机构,又与普通医院有所区别,是医疗与养老服务融合服务的阵地,相当于医疗康养“一张床”,为老年人提供医养结合的高端医疗养老服务,实现“病有所医、老有所养”。

与此同时,医养中心全面进行适老化改造,设置医养床位80张,病区全院安装扶手,病房及卫生间安装紧急呼叫系统,卫生间进行防滑倒改造,配备淋浴椅、坐便椅、轮椅、拐杖、助行器等便民适老化设施,并在病区建设了休闲娱乐区及康复运动区,方便老人休闲娱乐及身体活动。

“选择在我们中心入住的人群,看重的是我们的‘软件’,我们制定一张床、两专班、三及时、四知道、五清洁和六关心的服务标准弥补养老机构在医

疗服务上的短板,让医疗和养老无缝对接,解决老人在家庭、养老院、医院间来回奔波,减少他们的身心和经济负担。”高彬说。

截至目前,赤壁市已建成并投入运营赤壁市慢性病医院医养中心、华舟社区护理院等4家医养结合机构,共有医养结合床位448张。赤壁市人民医院、中医院和15家基层医疗卫生机构均已开设医养结合服务。该市拟再增医养床位270张,重点收住失能老人和患有基础疾病老人。

文明让幸福生活成色更足

——访文明观察员郑玉蕾

本报记者 张敏

文明,让我们的幸福生活成色更足。近年来咸宁发生的变化,让我对这句话的理解越发深刻。”3月5日,谈起对“文明”二字的理解,文明观察员郑玉蕾说。

为什么会有这样的感慨?郑玉蕾举了几个例子来说明:

大街小巷比以前更加干净美观了。不管是人来人往的商业街,还是热闹喧嚣的背街小巷,都常态化地保持着高颜值。

交通运行比以前更加高效有序了。道路上有交通陋习的人少了,带着文明出行的人多了,文明交通意识日渐深入人心。

文明实践活动比以前更加丰富多彩了。以群众需求为导向,不断丰富活动内容和形式,文明实践活动更有温度、更接地气,更聚人气。

“用一句话总结就是:路平了、街净了、灯明了、水清了、岸绿了、花红了、人美了,人民的幸福感和满意度不断提升。”郑玉蕾笑着说。

城市发生的变化,让郑玉蕾感到开心和自豪,她也用自己的实际行动,为城市的美丽、和谐、文明尽一份心。

作为文明观察员,郑玉蕾会当生活中的有心人,并及时反馈发现的不文明现象。同时,她还会发动身边的家人朋友,一起参与“文明观察”工作。

以美育人、向美而行。作为咸宁高中的老师,郑玉蕾积极引导学生争做文

明少年,教育他们熟知文明礼仪规范,引导他们知礼、懂礼、明礼、行礼,自觉抵制不文明行为,让文明理念在心里扎根。

“做一个生活的有心者,做一个文明的传播者,作为一个文明的践行者。”郑玉蕾相信,只要每个人都从自己做起,从每一件小事做起,践行文明理念,就能把咸宁打造成为人人都有出彩机会、人人参与文明创建、人人享受品质生活、人人感受社会温暖、人人都有归属感认同感的美好家园。

文明大家谈

跟党奋进新征程 巾帼建功新时代

我市举办纪念三八国际妇女节主题系列活动

本报讯 记者刘念报道:3月6日下午,咸宁市“跟党奋进新征程·巾帼建功新时代”纪念三八国际妇女节114周年主题活动举行。市委常委、统战部部长石玉华出席活动并致辞,市领导鲁恩旺、夏福卿、王芳出席活动并为获得表彰的集体和个人颁奖。

活动表彰了咸宁市三八红旗手、咸宁市三八红旗集体、咸宁市巾帼文明岗、咸宁市巾帼建功标兵、咸宁市巾帼建功先进集体,以榜样的力量动员和引领全市广大妇女听党话、跟党走,继续发扬自尊、自信、自立、自强的精神,奋进新征程、建功新时代。

全国三八红旗手程桔分享引导妇女群众参与共同缔造

全市统战部长会议要求

推动统战工作高质量发展

本报讯 记者周荣华、通讯员余晓亮报道:3月6日,全市统战部长会议在温泉召开。会议传达学习全国、全省统战部长会议精神和全国民委、全省民宗委主任会议精神,总结2023年工作,部署2024年任务。市委常委、统战部部长石玉华出席会议并讲话。

去年,全市统一战线立足于“拼”,紧扣中心大局,坚持守正创新,奋力拼搏实干,大力实施“五化五提”行动,各领域统战工作取得新进展、实现新突破。

会议要求,要立足于“悟”,悟出与时俱进的思想自觉,始终把党的领导贯穿到统战工作的全过程各方面。要立足于“干”,以“六推六促”为抓手,推动民主党派工作聚起来活起来,促进多党合作;推动民族宗教工作严起来实起来,促进和睦和顺;推动民营经济统战工作壮起来强起来,促进民营经济健康发展和民营经济人士健康成长;推动党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作建起来用起来,促进作用发挥;推动港澳台侨海外统战工作联起来热起来,促进交流发展;推动基层统战工作转起来亮起来,促进守正创新。

会议要求,要树立“干”的导向,弘扬“干”的精神,营造“干”的氛围,落实“干”的行动,推动新时代统战工作高质量发展,争创一流业绩,为咸宁加快打造武汉都市圈自然生态公园城市、奋力谱写咸宁现代化建设新篇章画出最大同心圆、汇聚强大正能量。

保障1890万人次畅通出行

我市春运工作圆满收官

本报讯 记者见博、通讯员毕璠报道:记者从全市春运总结工作会上了解到,截至3月5日,历时40天的2024年春运工作落下帷幕,我市实现了“平安、便捷、温馨”的春运目标。

据统计,我市跨区域人员流动量达1890万人次,其中铁路客运量91.69万人次,道路客运量156.19万人次,水路客运量7.62万人次,高速公路累计车流量341.07万台次,国省道累计车流量1123.06万台次,比2019年和2023年均有大幅度增长。

我市春节前后经历两次低温雨雪冰冻天气,全市上下一心,对全市高速公路50处、普通公路73处重点部位进行清单化管理,划分20个高速公路战区主攻点,以最快速度打通堵点。调动全市近300台除冰除雪设备和近千名人员打通武深高速全线。我市省道、城区各主次干道经历恶劣天气后均在最短时间内实现畅通。

春节期间,我市日均投入城市公交931余台、出租车1353余台、网约车761余台,保障中心城区和各县市的城市公共交通出行。组织130余名志愿者在火车站、客运站等地为旅客提供8700小时的志愿服务。

春运期间,我市日均投入城

市公交931余台、出租车1353

余台、网约车761余台,保障中心城区和各县市的城市公共交通出行。组织130余名志愿者在火车站、客运站等地为旅客提供8700小时的志愿服务。

温雨雪冰冻天气,全市上下一心,对全市高速公路50处、普通公路73处重点部位进行清单化管理,划分20个高速公路战区主攻点,以最快速度打通堵点。调动全市近300台除冰除雪设备和近千名人员打通武深高速全线。我市省道、城区各主次干道经历恶劣天气后均在最短时间内实现畅通。

春运期间,我市日均投入城

市公交931余台、出租车1353

余台、网约车761余台,保障中心城区和各县市的城市公共交通出行。组织130余名志愿者在火车站、客运站等地为旅客提供8700小时的志愿服务。

温雨雪冰冻天气,全市上下一心,对全市高速公路50处、普通公路73处重点部位进行清单化管理,划分20个高速公路战区主攻点,以最快速度打通堵点。调动全市近300台除冰除雪设备和近千名人员打通武深高速全线。我市省道、城区各主次干道经历恶劣天气后均在最短时间内实现畅通。